2 1)—ZXNo0.34

TECHNICAL
DATA

SYNCHRO
N 4

'08.06 KEThR ﬁ':ifi%—////////////




&%?éc:daﬁw\f:ff( =®HIC

MIRTOZEE
- BRI A UMK & RF TS LA OfERA S D F ¥, WhAERFTMEZVTFE0, HIZy — 22560

D iy URER AN DR IEIC 1, RETREZMHL TT X0,
CHEBEOHEOWLHZRS K, FFCL2000EM2AH D £§, MUERBEE LML, ez &H

LTHR&W,
cTHIZE, BINEDR D 5 LTI URCIS 2 &35 0 9, HHANIE,. BhEZEDL\WT & 2R
LTH&W,

RN TEOS RS KM T, FROFEEHRL THF 0,

R A RS & THABIH, REL 28 E2 32k d 0 £9 . MHNCHEEA R E#HERLTEF S0,

- TAER AR A G 2B 0N S v 2R RR, RENC X D TEABIEL 32823262 H 0 %
T, REEESLTERLANT V Z2OMERE LTT X0,

- THOREAA+HATTEWE, RBEHZIR 25562 H 0 3, FLEHE, TEHEIUMTARE
CRASZEDEFALTT XL, THIZALLZIZL->2D EFEL, HEhaMis k5L TFEN,

- MMTHOREEA AT e, TERM T AHHE LIRS 26285 0 4., MTHORHIMEIIZE Z
ToTH&EW,

MIY3E0EER

- BlEEh O TH IEWEICf2 LA & LEd, bExtho TH, MEWEII3AE IS 2nTTFan, K
RiZ7=22h %% L EZRAENZEMABHD T, 25ADKVKREEHLTHFX 0,

- LEAIM AR 2 Bifif 25200 2 LiHE, REL O A2 322 d 0 9, 7, NLAICEROY)
DL FHRML 720 RSO0 < Fhgkti e, AR AEETIfEM2AH D 5, BFLREHN—X
RO B RFORFMEZ ML TF S0,

- THZSGEL 20 AKROMHELNNCTHFT 2 & THABHE, RL 232§ 2GHAs 0 4, THIE
BOEL VTRV, AROHHETHEHAL TR0,

- UIHISRPFIEER O BUEIZ, BT L <AEEZ 5 BT BROHR E LTH X0, MITHORIRCHEMIITE =& b
HCHMFZHRET20EP 50 7,

CINLEHCEE S IREEA AL 25613, BE5ICMLEPIELTT W, 2O FHiT 5 & TEMHA, TR
ML ZET2ER2H 0 9, REOHKZROBENTYSMTEZMFHLTHE 0,

CERENEAZZD . A ZIREO THE MM Ui £ 4 LR, RBOIEKE 50 4. Uhiki 8B k57
b THZZRUTEIE W,

- FI@ e U OTHI Al 2 3852 L C P X v AKEPEUTHIA 2 B9 2 Rpid. IR R 2R 2 KRB iR
X BREETHIK, KKDfERAH D £, PIkARELTHEIL-oTTFEN,

MIEOEE
CINCEZO TR, ML, SiRICE> T3 7-0kGE2T5EMRAH D E T, HFTMSLNTT XU,
CMTHNZAETC7N) TR ETBERBH D T, XKFETME AWTT 0,
N EBRFAT ML X N2 COFEEE 2R L TTF &0,
- TEHAMHIT 2 EMEFAREL T, BEEIEELETIERADDETrE, UTPE~Y RS, TREEH
HOMERRE L TF 0,

PLRE, GBS AR EIZBHEOWEELZOORANEE T, ZOMOFEMIOXEL TR, Yt THM
WEbHE T,



e CSegy

H ¥/
U &I TINZ2—HA—-JLZv 7 TIN-NRT

. i VP Za—O—-/J%v7 VP-NRT

1. o709y 708E®E e 2
2 !f;"fﬁ .......................................... 3 [ZF—IVA]
SMRFZ X/NA S5 4y T VPO-US-SFT
3. FR~HEEERESERH 4 AT ERS > M2y S VPO-US-POT
VIR Gk
74 X —
BT GBEL) Sy T (703 =17 L]
WZINAFIHR YT HS-AL-RFT
A, (EFEHEME oo 9 ZINALS5IV42 v T HS-AL-SFT

4.1 RN —a—0O—-Jv52 vy 7 HS-AL-NRT

4.2 AUTRE L .

4.3 RUTTEX [7)1/:_")!-\%"))0'/[\7//’7!3]

44 GIHIEH —21—0O-JL4v7 US-AL-NRT

Lo s

4.4.2 NI 237 US-AL-

4.4.3 iEh

[#8EE]

4.4.4 R HATXEES >0 HS-0-0OTT

4.4.5 FKILE Tt EEED >~ -O-

4.4.6 2y TORERE

6. EFEIRIRTOEB] oo o7
s 1 Ab
5. HIEIMERE «oovoeeeeee e 13 6.1 HS-RFT COZ/ULHE

5.1 &1 Ulifizk 6.2 HS-SFT TOmMAMREE

5.1.1 HS-SFT

5.1.2 HS-RFT 7. ﬁﬁﬂ:‘ﬁu ..................................... 27

5.2 Ay ECTHEEDRUREE .

5.3 4 7.,&?&3“0)1&,55 8 l\ = 7}[/ é:j{l‘% ........................... 28
[—fi%F] 8.1 HRUBEICETBIINSTIL
WXNALZIVEZ YT HS-RFT 8.2 HHUMHREEICEETAFZTIL
ANALZIVE YT HS-SFT 8.3 #vITMAMICETAFZTIL

XC®IC

AR, B BBk, Bkt EATUE T, ¥y ¥V ZMTICBVTH, HERD NC S
RV TR VTR, Fy TONRE R BFEPLE N TR WD EY DY v FERENFEEL
TORLDOWRERITIENHY T L7z LA L. 80ERDE DS TR A — A &AL & b |l
TRERY ZEAERPUL L7z v € 73 Y VB SN Bl BREOR VL THAWRRIZ R D A4
EH LI N BB H Y T3,

OSG [H#yryrury 7] ik, CORFDI vy Iy v OWiEZRABICTIZHT X9 H
BEINIZDDT, 70—T4 7%y N8—=% LT, BH-BHE-SMEODRQUMTEZERAL T,



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

I3 DAY WA |

a. —fi%xH
WZXISNA ZIRy T POLTEHAICHLETADHIC, RUDBZABERTNRCNEED ) RBOYEI 21~
HS-RFT DEYTTY, BfIZIE6LL
ZINTZIIvay T RLDEBEARERLCABICKIZRLABICL. TN TES v VRICHEHT S
HS-SFT Y REOYEIZATORyTTE, BRZE3W
—a—0O—-lxyJ BRI IOZYyTEVWIBITIEHNELAN. BRTOERBENDLB UL TINIA L& R 1
TIN-NRT TOEYTTT, BRAZE EINREP: 4L) EEYRAMB: 2I) »HY) £,
VP=2—O—-JIL&2y T ERICIAZYTEVIBIRTIEH N EEAD  MERNI R EEFRE LB CERICEY, 2y THRIFIC
VP-NRT KLKERZELTIEULAEE LTy T TY, BffELUEE. &YVRAD4LEEYRAD2ILTT,

b. JHY¥27

WZISA SRy T

e E A S T (LS.
J-HS-RFT M. XA 5By T (HS-RFT) DI v > 7 214 TTF

ZINT SV &y T

- . X1 &y T - 53, 1 T,
J-HS-SFT WEF. XXM S %y T (HS-SFT) DI v > 7 84 T TF

c. AT x>y

WIS F I

SN . O T2 w> Tl LTH21:0, NODRELRIHVDELBAEICELET, DU T EHA
O>Jov>032y7

IR LETBYRBOTEIZA 702y T7TY, BFZIE6W

HS-LT-RFT
AL ay s | BETYIIUELTHS LS. NEORE RS FLBARE EICELE T, D)< TES ¥
A COBICHEE T BIED RAOTN 21 TD 2y TTF. AR EE3L
HS-LT-SFT
d. ZF—ILA

SHNRTZERINATIL 2y T | REGHICEEEVAHMBEXF—LOSRDEICE L BT+ —LEFRALALEYRAD
VPO-US-SFT 2y 7T BRZFIR2UTY,

MAFERA S gy T IEmE & RERIRM TR T 2 2 EICL N BVWAHAIRRP B SN XF-ILIZHTEBEN D
VPO-US-POT EARFG T N TEAMABICHTRIRANOE vy T T RAFZII5IUTT,

e. ZIVIZ=JLH

WZXISNL ZIRy T TILIZYLEERAICYNKENI K TOHHEEEER L ANETREL->THY B ARHE
HS-AL-RFT DOYEH 24 TD %y TTFo US-AL-RFTIC I, SEITICHIS T 3 128, MEFREM. MHEEMIC
US-AL-RFT BhAVI—FT 1 7EFALTVWEY, (EL. M18LIEIZE{LAIE) BffFZIE6W
ZISAZIVEy T TILIZGLEERAICTAKRETNI S TOHEME2ER L AINERRELE >TSS, 1LY RHE
HS-AL-SFT DY A TD Ry TTTo US-AL-SFTIC I, EEMTICHIST % /= 8. THEEE M. TS & 1S
US-AL-SFT BhAVI—FT 1 7EFALTVWEY, (EL. M18LIEIZE{LMIE) B ZIE3W

FyEST MV EERL. BEODEVWVERERA L AERESX I TO2 Yy T T,

Za—A-lay 7
1—H=l&Zy7 BftEE BYREA P 4b) EEYRA B:2L) #HY ET,

HS-AL-NRT US-AL-NRTIC i BT IS T 5 7= . THEEFEME. THAEMIC@BR 72V — 5 1 > 5 %1%
US-AL-NRT LTuwET, ¥US-AL-NRTIE. iEY KA B : 21l) D& TE.
f. HBiE
O RIS T £ BB VAHIRIR. B4 < FHEH M E TR OB BT REA S, FXa—F/2 10k
|/—|s 0 OT'? V), 858 (FC,FCD) - P I LSS BHMOBEEL v EL T ICBN - EEEFIBLE T, BYRNEIR. B
-0- 2B TRAD BEICRI THY. LY RAE. AR EF2UTHREN 2y TRLEBICRI THY £ T,




—~
e CSegy

2. ¥k

(1) m il KBS HImAN I 22 oW &IcE b W) S FoPE. & v ¥ v 7 ML s ok B L 2%
HELTwET,

(2) MY BEFEYE, B CAMER AT 585 F ¥ A2 T B4 (HSSE) # M LTV Ed,

(3) 7= AHPANE Y v T ORI, WEEFENE, BHEEYEIC T CNATINI—F 4 Y 7% |LTHY, 7V b
Sy vrayy 7y =X EEIN TGS 5720V (TICN) a—54 Y 72l Th Y £9,

(4) R UFILJIS2HD R UGB A RN RIS L7z, il e — N 4 AORGERES SN TE ) YHl ¥ 1 7130H
FEEE, fimik 7 4 Z7RRHABEZ L T E 3,

(B) ¥ VI RFT Y FINEH—DOFEEREICHELTH Y FT (TIN-NRTZKEL) T, ILy ALY R
IV TF v 2 EARTALI Yy E Y IHFUEETT, HSRFT - HSSFTICH LTI EY Y2 b
HELTHVIET, BV Y 7 2BAEEI Y270l v T3 BB A Y Yy V7B EMAIEE > TBY 5
DT ANVF % BROOBIIHER T S\,

(6) LIHI & 4 713584 — FREVBEO L2 WK TIE, R UARRZREI LA TE I A, iy yru8 v 7
F b7 TEXBIL R TV E I BRI EZANRTVE T,

DN rgyrrasyy 7o) =G BEETOY v TRRZH 720, ¥ % v 7 RIZh7T & BRETY .



~
=== Sy mm

3. JEIR I & AR P

= — - 9 s
|
M2 ~ M2.6 & — ] a4 ————=--
L M8 ~ M14 2 2
2n 1
v L
(=]
=3
= <§\>
‘ % WAl o — o N
M3 ~ M6 —“J .‘L& E) A84 )7 v 7OM6LLT I,
] . RLME Y 5 2BELTHY 55
= E & H B L E A B B
o " 2k ETE |vroo '
HS- HS- v B E £ HS- | HS-
L 2n Ds P K
RFT SFT HS-RFT HS-SFT RFT | SFT
O @) M 3 x0.5 46 11 4 19 4 6 3.2
O @) M 4 x0.7 oH3 52 13 56 21
O @) M 5x0.8 60 16 6.4 24 6 7 45
O O M 6 X1 62 19 8 29
O O M 8 x1.25 70 22 10 37
O O M10 X 1.5 8 9 6
75 24 12 41 3 3
O @) M10 x1.25
OH4
O O M12X1.75
O O M12X1.5 82 29 14 10 11 8
O O M12 X 1.25 48
O O M14 x2 OH5
88 30 16 12 12 9
O @) M14x1.5 OH4
£ E & B U b= BB
o " ¢ E . BETE | Yoo 2 .
J-HS- | J-HS- LSO B E L ‘ - , « J-HS- | J-HS-
RFT SFT J-HS-RFT | J-HS-SFT ‘ RFT | SFT
O O M 3 x0.5 46 11 4 19 4 6 32
O O M 4x0.7 oH3 52 13 56 21 5 4
O O M 5x0.8 60 16 6.4 24 55 7 a5
O O M 6 X1 62 19 8 29 6 '
O O M 8x1.25 70 22 10 37 6.2 5
O O M10 x1.5 8
75 24 12 41 7 55| 3 3
O O M10x1.25
OH4
O O M12X1.75
O O M12x1.5 82 29 14 85 9 6.5
O O M12Xx1.25 48
O O M14 x2 OH5
88 30 16 10.5 11 8
O O M14x1.5 OH4




—~
e CSegy

(8) 7IVIZ=9LH (HS-AL-RFT. HS-AL-SFT)

(B4 mm)
1£ = # H B U E A =B B B
o " 2 E . BETE | Vv iR - -
HS-AL | HS-AL ) B . 0 . ’ K |HSAL | HS-AL
-RFT -SFT HS-AL-RFT | HS-AL-SFT “ -RFT | -SFT
O O M2 X0.4 40 12 16
OH2 3 5 | 25
O O M2.6 X 0.45 44 14 21
O O M3 x0.5 46 11 4 19 4 6 32| )
O O M4 x0.7 oH3 52 13 5.6 21
O O M5 x0.8 60 16 6.4 24 6 7 | 45
O O M6 X1 62 19 8 29
(4) PWIz=yL@EIIVF2 >0 (US-AL-RFT. US-AL-SFT) (84 © mm)
£ E # H B L E A B B B
o " 2K . BETE | VrioB '
US-AL | US-AL =30} B E ) p De 9 K | US-AL| US-AL
-RFT -SFT US-AL-RFT | US-AL-SFT “ -RFT | -SFT
O O M 3x0.5 46 11 4 19 4 6 | 32
O O M 4x0.7 oh3 52 13 5.6 21
O O M 5x0.8 60 16 6.4 24 6 7 | 45
O O M 6 X1 62 19 8 29
O O M 8x1.25 70 22 10 37
O O M10 x1.5 8 9|6
75 24 12 41
O O M10 x1.25
OH4
O O M12 x1.75
O O M12 x1.5 82 29 14 10 11 | 8
O O M12 x1.25 48 2 2
O O M14 x2 OH5
88 30 12 12 | 9
O O M14x1.5 OH4 .
O O M16 X2 OH5 o5 - 60
O O M16 x1.5 OH4
O O M18 x2.5 OH5
100 70 16 15 | 12
O O M18 x1.5 OH4
37 20
O O M20 x2.5 OH5
105 75
O O M20 x1.5 OH4
O O M24 x3 OH5 120 45 24 90 20 18 | 15




~
mmm—————————————nnne Sy mmmmm

(6) A>T x> U (HS-LT-RFT. HS-LT-SFT) (84 mm)
TEE B (HS-LT-RFT.HS-LT-SFT38) b U E el AT
o o . BEE | V178 - x
2 R L U wOE 2 ’ 0 . (|
n S
100 120 150 200 HS-LT-RFT | HS-LT-SFT ‘
O O M 3 X 0.5 11 4 19 4 6 3.2
O O M 4 x0.7 OH3 13 5.6 21
O O M 5 X 0.8 16 6.4 24 6 7 4.5
O O M 6 X1 19 8 29
O O M 8 X 1.25 22 10 37
O O M 10 X 1.5 8 9 6
24 12 41
O O M 10 X 1.25 oHa 3
O O M12 X 1.75
O O M12 X 1.5 29 14 10 11 8
O O M12 X 1.25 48
O M 14 X2 OH5
30 12 12 9
O M14 X 1.5 OH4 16
O M16 X 2 OH5
32 60
O M16 X 1.5 OH4
O M 18 X 2.5 OH5
70 16 15 12
O M18 X 1.5 OH4 37
O M 20 X 2.5 OH5
20 75
O M 20 X 1.5 OH4
O M 22 x 2.5 OH5
38 80 4
O M22 X 1.5 OH4
O M 24 X 3 OH5 % 20 18 15
O M24 X 1.5 OH4 45 24
O M 27 X 3 OH5 98
©) M 30 x 3.5 OH6 48 28 110 25 22 19




~
e CSegy i

BEFEEL) ST
a a
< =3
T— 11—+ — e —— =
M2 ~ M2.6 ) L M8 ~ M14 2 o
£n
£n
L L
a
<
= & |
, , \> ¥TIN-NRTO ¥ ¥ ¥ 71 JEJIS) ICHE LT E T,
M3 ~ M6 . ~ MHS-AL-NRTO Y ¥ ¥ Z7id, =Y FIVEFEL
L TR T
(1) —#&MA (TIN-NRT) (84 < mm)
A 2 K |hUE |BTE |vroo@ A \ ,
G %O O- 78 | N
Bffxp | aft=B - L 2 2, Ds o | K =
O O M 1 X 025 30 6 8.5
O O M 1.2 X 0.25 32 8 9.5
O O M 1.4 X 0.3 34 9 11.5
O O M 1.7 X 0.35 36 11 13.5
RH 4 3 5 25 0
O O M 2 X 04 40 12 16
O O M 2.3 X 0.4 42 13 20
O @) M 2.5 x 0.45 4
44 14 21
O O M 2.6 X 0.45
O O M 3 X 05 RH 5 46
9 18 4 6 3.2
O O M 3.5 X 0.6 RH 4 48
O O M 4 X 07 BH 6 52 10 20 5 4
O O M 5 X 0.8 60 11 22 5.5 7 45
O O M 6 X1 RH 7 62 12 24 6 '
O O M 7 X1 RH 6 65 13 26
O O M 8 X 125 6.2 5 6
70 18
O O M 8 X1 8
O O M10 X 1.5 RH 7
O O M10 X 1.25 75 19 7 55
O O M10 X 1
O O M12 X 1.75 RH 8 1
O O M12 X 15
82 23 8.5 9 6.5
O O M12 X 1.25 RH 7
O O M12 X 1 0
O O M14 X 2 RH10 8
88 25 10.5 11 8
O O M14 X 1.5 RH 9
O O M16 X 2 RH10
95 27 12.5 13 10
O O M16 X 1.5 RH 9
O O M18 X 2.5 RH11
100 29 14 14 11
O O M18 X 1.5 RH10
O O M20 X 2.5 RH11
105 30 15 15 12
O O M20 X 1.5 RH10




~
mmm—————————————nnne Sy mmmmm

(2) 7IVI=r9 LA (HS-AL-NRT)

(BAL : mm)
1 EE & H . h L Sw | A
U o £ K LR BTE V78 A O—o% | Em
BfIZP | Bff%B L 2 £n Ds £k K
O O M1 X 0.25 30 6 8.5
O O M1.2 X 0.25 32 8 9.5
O O M1.4 X 0.3 34 9 11.5
RH4 3 5 2.5 0
O O M1.7 X 0.35 36 11 13.5
O O M2 X 04 40 12 16
4
O O M2.6 X 0.45 44 14 21
O O M3 X 0.5 RH5 46 5 19 4 6 3.2
O O M4 X 0.7 52 7 21
RH6 4
O O M5 X 0.8 60 8 24 6 7 4.5
O O M6 X 1 RH7 62 10 29
(3) FIVIZ=ZJLHA (US-AL-NRT) (B4 - mm)
1£ & %6 H . £ K |hLUE | BTE Vv v A & . )
B w E O—7% | &R
BfEP | BftEB e L ) 2 Ds o0 | K e
O O M 1 X 025 30 6
O O M 12 X 025 32 8
O O M 14 X 03 34 9
RH 4 0 3 5 25 0
O O M 1.7 X 0.35 36 11
O O M 2 X 04 40 12 4
O O M 26 X 045 44 14
O O M 3 X 05 RH 5 46 5 19 4 6 3.2
O O M 4 X 07 52 7 21
RH 6 4
O O M 5 X 08 60 8 24 6 7 4.5
O O M 6 X 1 62 10 29
O O M 8 X 125
70 13 37 6 6
O O M 8 X 1
RH 7
O O M 10 X 1.5 8 9 6
O O M 10 X 1.25 75 15 41
O O M 10 X 1
O O M 12 X 175 RH 8
O O M 12 X 15 82 18 10 11 8
RH 7
O O M 12 X 1.25 48
O O M14 X 2 RH10
88 12 12 9 8 8
O O M 14 X 15 RH 9 20
O O M16 X 2 RH10
95 52
O O M 16 X 1.5 RH 9
O O M 18 X 25 RH11
100 55 16 15 |12
O O M 18 X 1.5 RH10 o5
O O M20 X 25 RH11
105 58
O O M20 X 15 RH10




~
e CSegy i

4. AN
41 ERAEEIM

— I, Y aBiEE WO ERTTRICESZB WY v THEETT O T, IRE WM 2RI LTy TS
T TNVIZTAHRBEEETOT VI = AAEREDOEKERICB Iy E X ZMTOAIC, HEEZKD
AATHET,

(1) —fzA

& Hy # & £ =
® ES Ei S10C~S45C
— & B & B E i SS330~SS400
A B E OEZE @ iR SPCC
EOFE 8 #H MW & SC360~SC410
# R - E O OHB B Bs-BsC
7N I DY LEEM AL
TIVIZILEL2HY AC
T TRV LAEEY MC
TFIVIZgLEEFA DA ADC
BEMEE2L M H XL ZDC
BHEBEMHETIIFY Y |IkE=—JL F1O> Y2730

(2 7Iviz=LH

k= 5 # B B 5
7=y LEEM AL
TIVIZ9LEL2HY AC
T TRV ILAEEY MC
TFIVIZgLER2FIA DA ADC
BEMEELAMH XL ZDC




=
R &bJ TR

42 BUTREF

TRMIIE EHEATEL 20 E ) FEREL T Z S v FREO IR,

AFRZAENTHREZRRY K& <

e
gty

FTAHIETUH NV OB TEHF@ICR I RRPHRONT T RICHEIA TOTREZRLET,

10

El 217 HEZM T
BHHR qZHRA
e s s P B FRE=D — 0.2 X P — 0.00403 X P X f+ 0.0127 X n
100 D : AHESE
D: HMEHEZ P:EvF
Hi: BEDQV AP DS f 10 hER (%)
(X—HILBBL Hi=0.541266 XEY F) n: 4%y 7RHBEEES
JIS B 1004 — 1975 (Hf : mm) (BAL - mm)
Loy | kyng| 2WBRL | 2BOBURE T 2 0 UATAR
TARE | BAHE | BATE RH#EE | R/I~BK (VohhWERY)
M 2 x0.4 1.6 165 (80%) | 1.567 | 1.679 M 1 X 025 4 0.900 ~ 0.920 (100 ~ 80)
M 2.3 X0.4 1.9 1.97 (75%) 1.867 1.979 M 1.2 X 0.25 4 1.100~ 1.120 (100 ~ 80)
M 2.5 X0.45 241 213 (75%) 2.013 | 2.138 M 1.4 X 0.3 4 1270~ 1.294 (100 ~ 80)
M 2.6 X0.45 2.2 2.23 (75%) 2113 | 2.238 M 1.6 X 0.35 4 144 ~ 148 (100~ 75)
M 3 XO0.5 2.5 259 (75%) 2.459 | 2.599 M 1.7 X 0.35 4 154 ~ 158 (100~ 75)
M 3.5 X0.6 2.9 3.01 (75%) 2.850 3.010 M 1.8 X 0.35 4 164 ~ 1.68 (100~ 75)
M 4 XO0.7 3.3 3.39 (80%) 3.242 3.422 M 2 X 04 4 1.81 ~ 1.85 (100~ 75)
M 5 X0.8 4.2 4.31 (80%) 4134 4.334 M 2.3 X 0.4 4 211 ~ 215 (100~ 75)
M 6 X1 5 513 (80%) 4917 5.153 M 2.5 X 0.45 4 228 ~ 233 (100~ 75)
M 8 X1.25 6.8 6.85 (85%) 6.647 6.912 M 2.6 X 0.45 4 238 ~ 243 (100~ 75)
M 8 X1 7 7.13 (80%) 6.917 7.153 M 3 X 0.5 5 276 ~ 281 (100~ 75)
M10 x1.5 8.5 8.62 (85%) | 8376 | 8.676 M 3.5x 0.6 4 319 ~ 325 (100~ 75)
M10 X1.25 8.8 8.85 (85%) 8.647 8.912 M 4 X 0.7 6 3.65 ~ 370 (100~ 85)
M10 X1 9 9.13 (80%) | 8917 | 9.153 M5 x 08 6 459 ~ 466 (100~ 80)
M12 X1.75 10.3 10.40 (85%) | 10.106 | 10.441 M 6 X1 7 548 ~ 557 (100~ 80)
M12 x1.5 10.5 |10.62 (85%) | 10.376 | 10.676 M7 X1 6 6.47 ~ 6.55 (100~ 80)
M12 X1.25 10.8 10.85 (85%) | 10.647 | 10912 M 8 X 125 7 7.34 ~ 7.41 (100 ~ 85)
M14 X2 12 12.16 (85%) | 11.835 | 12.210 M 8 X 1 7 7.48 ~ 7.57 (100~ 80)
M14 X1.5 12.5 12.62 (85%) | 12.376 | 12.676 M10 X 1.5 7 9.18 ~ 928 (100~ 85)
M10 X 1.25 7 9.34 ~ 941 (100~ 85)
M10 X 1 7 948 ~ 957 (100~ 80)
M12 X 1.75 8 11.05 ~11.15 (100~ 85)
M12 X 15 7 11.18 ~11.28 (100~ 85)
M12 X 1.25 7 11.34 ~11.41 (100~ 85)
M12 X 1 7 11.48 ~11.57 (100~ 80)
M14 X 2 10 1292 ~ 13.04 (100~ 85)
M14 x 15 9 1321 ~13.30 (100~ 85)
M16 X 2 10 1492 ~15.04 (100~ 85)
M16 X 1.5 9 1521 ~ 1530 (100~ 80)
M18 X 2.5 11 16.63 ~ 16.78 (100 ~ 85)
M18 X 15 10 1722 ~17.31 (100~ 85)
M20 X 2.5 11 18,63 ~ 18.78 (100 ~ 85)
M20 X 1.5 10 1922 ~19.31 (100 ~ 85)




—~
e CSegy
43 BLITRE

PLVTOESIZROFEZILHEIZL TSIV, RELZBZILEEGICZ.WILLTOFIRILLZVIHI
WHEHAT Y TILE ANTL 723w, B, DIFEENZEZRLT T,

(1) —fzH 2 7= LE
2y T HS-AL-RFT HS-AL-SFT HS-AL-NRT
(5303 HS-RFT HS-SFT TIN-NRT US-AL-RFT US-AL-SFT US-AL-NRT
M6 LI 2D 1.5DELF BEZHEL DL DT P
M8 Lt 2DLIT 2DLITF BTl e
44 GIEIRAE
441 CIHIRE Ve © GIBIEEE (m/min)
5 7 OYIIEEE & A R S _ )X

D : E¥EHEZE (mm)
1000 n Bl (min’)
n : AAE=R (3.14)

Ve
ROXTRDODLNF T,

(1) —f &, Y EE30m/min (S1I0C ~ S45C) % Hei#E (2585 LT L 728w,

@)7»3:@A$uuﬁﬁénfwé%W®>y 0 » 2 | o
7 O FERE DS EE S T 5 ]G B & JL e |2 5
ELTLZE W, BFLLT. &S XITBT
5 6,000mint TOYIHIEE 2RISR L 3,

M4 M5 M6

EIHIE & (m/min) 19 38 57 75 94

113

442 YEIRE

CIEIA] O =2 W GHEL A E D3O ODIE-A S ) 925 Sy v B 7B HigttEolx
P HME, 720 AALIZ X BB K EORER P 2 ERUBEOFM A S KEMETHIWMA ZEH L Tw 556
BEL DY T,

(1) EUHNMANZ S EIR R DK & VIREEIHIAA JISWIHE2 S (=Y a v &4 7) 23R L 9 R BARRER
135 ~ IR LA Y T Y,

(2) BIHANZ, & v TONFITE T THEMT 243D Y 3. WiEmE, TEHLTEEICMH L2 »EH
220 9. IO TIZ, ZoORZER ST X DR TY.
443 i&h

EEY v 7 TORNE, 7y T7OHFMRDONRLDOREICKE 2B % RITTERTT, ¥y 7oL, 7

TRF TRy THRNVFT (ALY, ALY MRLVY . I =) VP F x4 d) OBECLEAESNTE T, IBho
INEWIEEORWS D& BEE L THHT 5 2 &2 HET, I EEORIIE, Max0.02mm L FIZLTL 228w,

444 W

(EHryr7usyy 7 3%EEY 7k ) BEEHO~ Y Y HEHO Y v 7 T3, R L T WA
SNFTTOTEELTLZS v,

445 FILE
Sy v aBEfo~xY TR, 7T =T 4 YTy TRV ERHTALEZH ) FEA, T Y bR

WEFRI=DY T F Yy 7 THESY Yy T2RFELEI T, TORME RN SIK R, REZETRES OMERED
NIy b= V35280 TE, BENETOY y ¥ FHPWREE 2 ) 7,

11



~
mmm—————————————nnne Sy mmmmm

4.4.6 2y TOREE

. No JEYY>r J-HS-SFT

S > | yyrms 7% J-HS-RFT
:/ W —

By WL E 5 (VP-NRT)

Yesﬂ
HS-SET - HS-RFT - (VP-NRT)
oouayysrk HS-LT-SFT - HS-LT-RFT - (VP-LT-NRT)
AT HS-AL-SFT + HS-AL-RFT - HS-AL-NRT
US-AL-SFT * US-AL-RFT + US-AL-NRT

J

No (L BEHIRE 4 2 Bk 25 {55 0

S S ?
DREAIK — | OK B LY LK DIEF B AT 5

Yesﬂ

YR EZR B LS
(H%:1/2)

No | gL w2 cUP

DREHER?
RLAEK (L. % i CHERE)

Yes ﬂ [N
>l vvrurux
WRLET,

12



~
e CSegy i

5. GIHIMRE
D EMBEICID 7y T1INEEICOXIE y FOE) PREEICEBT LI L5 WAV LRIEDUIE e
ELTHNLE T,

51 &1 Uik
FHE D IS X D R BEDP RS RDEIENH, DR LDIWAPRI DIZLK 22 EEDIC, &y TOILE
AP L 2Z1EREZ O R CIHTERA G 6N E 5,

511 R/INA1SIHvT HSSFT
M Db CILTERIZOWTHS-SFT # EX-SFTMifh i & ik 5 &, I 581 T T o 2R LITETERK
ENTBY, T2, 79 27 RD LD LML EN, DR UEIZRFTY,

e

2y A8 LI — Ay SHAE CIEIESEs
A%y 7 :HS-SFT M3X0.5 OHS3

#% Ml # & : S45C (91~93HRB)
HS-SFT T R 2.5X6mm
BUITEZ  4.5mm (1.5D 1EVR)

) Hl & B : 3,000min"(28.3m/min)

1 Hl A B AKEMELTERE
EX-SFT £ B # 4 FEEYEEGZ
A~ =Tt %
ZINLFIL
2y T

512 WR/INALFIZ T HS-RFT

WM L5000 HODRALIRICIZIZEAEEZZIEDLNT, DR UKEEIX. WTFhd BIFTd, /2. oAl
75 v HMERICALHOBO 75 v 7 CHETOEEDH 72500, WTFNBRzZIOUTOMHETRIFTH Y.
WED Y v ¥ ¥ 7P HETT,

PEnE
® s Uik
Bl » R Lo - ayELIHE TIHIS A+

FA%v 7 HS-RFT

M10Xx1.5 OH4
£l # # Hl # & : SS400 (78~81HRB)
T N ¢ 8.5X20mm

BUILTRSE 1 20mm (2D @WR)

) Bl 3 & : 30m/min (954min™)
5,0005%H 0 8l 5 & - AGAMELTHERE

5 B #E 4 RIERE VBB &
N8| STy DT

13




~
mmm———————————hnnne Sy mmm

@ ohl77>7EEE

A Y
—_ " >
2y HMA
>
/A

NI

R
L 2

>

l ® 75>

27
®79 7

_

5.2 avEYIHEEDBUKE

Rz 6.9

Rz 9.3

[BEY Y 7uayy 7 UNEZEHR L TCWETOTTFREIDOSI VTR NVEIZILELINDFTEIDOY v Y
YUBETOMPIZBVTH, DRAUEEOIAYNREAET 72 0MHTE THA HHICEL T, R ) BN

EVE~I = 7y BLEICRY 9,

RE
T 1o+
A O 0—0O—0
)
A
3
%{ 5 A—— A
\AiAiA
2 7777777777777777777 PR
0O—O0—0—0—0

B L2k &R EEE

1 2 3 4 5

14

O——0O I 7ILR—IVEE (k1))
(25m/min)

A—ANA XT7ENEYELTHE
(15m/min)

O——0O REEVEEBFREALT = TE2%
(30m/min)

IEIESES
A% v 7 :HS-RFT M14x2 OH5
#% Hl #f & : S45C (91~93HRB)
T 7N ¢ 12X25mm
RUIZTES : 25mm (1.8D &YR)
1 Hl sk El ZTOTILR—IVER,
¥FPENRYE T
KB MEGTHEhE
BRI BB EIH = T4
KB LT E



—~
e CSegy

53 &y TEERIDMEE

[EmHyyruyy 7ZRAMEY)EEG &= 7 v Y OMRERARBRICGIEMT I ENTE LT, &l
MEMFIB LT vy 7OEEZTHILIZLY BHE, G EODR UG LN, maEil L, a2 MGk, #EA{L
BOERIGZAZEDNTEE T, TNHDY v THEO—BFIZHNL T T,

—fi% A
WZXINAZIE2y T HS-RFT
a) Sx%M (S45C) DiFE

PR
i s PHE (R)
YIMERE 4 2,500 5,000
HS-RFT ‘
M3x0.5 | X = 5,227
FIHA% V) BEAE 1T = OH3 |
e = R
26.Sm i I
(3,000min™) EX-POT
M3X0.5 X = 2,382
onz I
15.1m/min M3Xg'5 X =1,650
(1,600min™) OH
UIEIE-S kS
% w7 :HS-RFT M3X0.5 OH3 BUITES : 6mm (2D &WX)
#w Hl # & : S45C (91~93HRB) 51 8l E Fl o ACAMERF
T R ¢ 2.5X6mm
F&H

[ 3% ) B REAT X OBEMIZ BT HS-RFT &, 250 FOMAMEZRLTWES, [EREOy v < ln
HEIZBWTIE, YIRS 2 12 -5Th, HBE3IMBEELL->TBY, KIELEETy 7ARNE T, $7-.
kD F Y TR AN ZOBRMTHELTH, (EREDIYEL I ENH RWERERSTVE T,

15



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

b) —#EERAEZLH (SS400) DESE

€HE
29T OB il s
THIER () GP,WP I #&
2T _ IR . -
1,0‘00 5,900 ‘ B | AR ol | B 1t ME | RTES
D wEEmE | » | — | — | — | — | &l | ek
HS-RFT .
M10X1.5 X = 5,000 L+
) oEEE | v | — | — | — | — | ak | &’
BETESE:
% v 7 1 HS-RFT M10X1.5 OH3 0 Ml 3% B : 30m/min (954min”)
# Ml # B : SS400 (78~81HRB) o) Bl s A 10 AR CKEEIHRR)
P R ¢85x20mm R ROl S AP
B U TRE : 20mm (2D &4)X)
TEH
9y

PR L DRLCDIRAEZ ) R WHEEIM T2 ) < $RHE S BRIFTH A TR

FOMTRET2MICER LLZEL TV E ¥ BEFED D72\ 7250500078 L L OV HI 230 5E T

c) FILIZyLE£#EY (ACAC-F) OE&

Mre
s Hta CHEE
2y TNiEE
. TIEHEZL (7) 7 GP,WPTI #&
27 . B4 i+ .
210‘00 10"000 | B | AE = | i 1t E | TR
wizras | JL—%
HS-RFT 2 THIPIRE | g | — | T | T | T | BR | AR
MEx 1 X =10,260 LIt s
Yoo |2 — | — | — | — | ek | e
YIHI &4
% v 7 :HS-RFT M6X1 OH3 ) B & £ 40m/min (2,120min™)
# Bl # & @ AC4C-F 1 Hl A Bl : 10 Z=HIR OB ETIEIES)
T 71 ¢ 5.05X10mm i W RERVEEMEIE Y= TR
#BUIZITEZ : 10mm (1.7D @WN)
Eaf))
Tn <32

VNS KT E A 7280, 10,000 RELEDOYIHIZASTTHET Y o SORETO Y v 7OHEMGIZ, § < WIED

7 L= BERIIRZVOTTH, B S FEOBEFII BRI VL) T,

16



—~
e CSegy

ZINA ZI)v&y T HS-SFT
a) =x%M (S45C) DFEE

)| @}
Ve ﬂ EIES (R)
Ry T
1,qoo 3,qoo ‘ 5,qoo 7,qoo
HS-SFT | 3,552
M6 X1 X = 3,526
OH3 | 3,500
EX-SFT 1,126
M6 X1 X =1,280
OH2 1,434
L= ESes
2 v 7 HS-SFT M6X1 OH3 ) 4l & & : 30m/min (1,590min™")
# 8l # B : S45C (91~94HRB) 7 B sl B ACAMEEIE R
T R 5X16mm i W REEDEEMEIFE YYD TR
BUIITEL : 9mm (1.5D EWR)
F&EDH

0mMm/mIinDEHESY v ¥V I TH Y G5 BHED AN, FVF » T2 L TC25E U EOARDH O | BiER
ML T2 9,

b) —ixEERELM (SS400) DIFZE

J =}
PEfE ) IEIEH (7))
2y T
5,900 10,?00
HS-SFT ) 5400 HEIHIARE
M6X1
OH3 > 5400 #EEIHIATAE
| ] 393
EX-SFT
M6X1 ] 159 X = 334
OH2
| ] 449
CIEIESES
% v 7 :HS-SFT M6X1 OH3 ] 8l 3 E : 30m/min (1,590min™)
# Ml A E : SS400 (78~81HRB) Bl SR B AGEMEEE S
T R 1 ¢5X16mm ] W FERUEEM R T4
AU TREE : 9mm (1.5D EVR)
EF )

FHETOUY < FOPRMMED R R L 720, B R AZEIC R > TV E S EX-SFT &, #2504 Tl Rif7%
Py S FRIENFITR T

17



~
mmm————————————nnne Sy mmm

. _ , -—
R E X/ T %y T VPO-US-SFT m-

a) S45C(96 ~ 97HRB) DH4

J 1@}
P BIHEIRE
4% i 2% B
8y 7 590 1,qoo 1,5‘00 2,900 2,5‘00 3,900
Va—5«1>%9
VPO-US-SFT 2,000 AL E 292% b VAR P i TTRE
AN
TiN
HS-SFT 695} 100% a-54>7 #ri8
HSS-Co
CIEIES e
2 v 7 :VPO-US-SFT M8 Xx1.25 OH4 24 ) Bl & E : 75m/min (3,000min™)
#% Hl # B : S45C (96 ~ 97HRB) 1 Al R AGEMETERE (REBKEIH)
T N1 ¢ 6.8 % 24mm (1EV)) VPO-US-SFT (M&R#a7H) HS-SFT (518B#578H)
B LI TRE @ 16mm (2D) i W REEVEBIEMIEE Y= T4
E el o)

VPO-US-SFT M8 x 1.251S45C {5t L CHIHI# EE75m/min & W 9 (& # T2,0007C L E DA DH: 57z,

MR EARS S 2y T VPO-US-POT h 2 =

a) SS440 NFE

) ]
PEhE YIMIAER
i X BR
2T quo 2900 &qoo 4900 5q00
VPO-US-POT 5,000 "B E Hr T nIEE

IEIESE:

')‘( v 7P * VPO-US-POT M8 x1.25 OH4 5 IJ-I tU ﬁ” \Li F*x_ : 100.5m/min (4,000min'1)

# Hl #t B : SS400 (72 ~73HRB) Kl s F  ACEMEIHERE (RS H)

T R 1 ¢6.8x16mm (&) 1 W BB IR = T4

BUITEE : 16mm (2D)

TEH
VPO-US-POT{Z, SS4001Z5f L THIHI#EEE100m/min DA LI & B 597500078 P LD AD T H 7z,

18



—~
e CSegx

TINZ2—HO—JVLZ v 7 TIN-NRT
a) TIN-NRT QREXEEMAM

Mehe
O——O TiNaI—F«>¥ wILESES
30,000+ o o HEiuE % w7 :TIN-NRT M6X1 RH7
’f; 25,000+ \© o o mEiiE BEB:21L
e (LE& - R ELLEE, EANIE)
5 20,000 # l # B : SS400 (70~74HRB)
ffyliif 15,000 ©\ T 7R $5.5X10mm
N _ BUIZTEE : 10mm (1.7D BYR
B e .
\.\ ~__ 1 Bl JE F o AAKGEMELTEmE
5,000 © & W NCayE> T
| | | | \§§
0 5 10 15 20 25 30
2y TOYEIEE (m/min)
FE&DH

TIN-NRTIZ A EWLBE R0 LB & i3 2 L ENTHAMEZ R LT 325, 45105 8I% T3 2 028
KX < YIHIEEE30m/min TIE3ELLEDEE 7o 5> TV F 5,

b) NRTICHFBTIN I—F1> TDOE

ERE
WMl M #3SS400 (73 ~ 76HRB) | RFEMSIEC (94 ~97HRB) | 7 ZHSUSS04 | 53—y nasimm acacF
w X BR JIST #& GP out it 18 /TR JIST# GP out

IEIEE (7%) 10,000 20,000 500 1,000 2000 4000 6,000 20,000 40,000 60,000
!

\ \ \ \ \ \ \ \ \
RENIE 6,845

435 j 960 j 11,000
(7IVZEE£HIE

LI ) 6,950 428 1,220 j 9,200

dh

22658 2.3f% 4615k 5115k
15,0008l ) 812 500080 ) 52,000LF )
TINO—F¢>%
2 > 1,150 ‘ 2 > Z >
IEIESEs
% v 7 :NRT M6x1 RH7 &ff&B:2l ] &l 3® £ : 14.9m/min (790min™)
# Wl # B : SS400. S45C. SUS304. AC4C-F T 8 sE F o AAKEMEEIERE
T A 1 ¢ 5.5x10mm -3 W NCEyE> T

RUMTEE © 10mm (1.7D &Y 7X)

F&EDH
WFNORHIAIZBWTH, TINI—F 4 753 2.2 ~5. 15 DOMABTH Y, ERMORELZM LA E T,
19



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

c) Mm% (S45C) DHE

PERE
5 1 UHERE
2y T DG
HIEE () ~ GP.WPTI #
2y 7 _ 0% . X
101("_)00 20’900 30’900 EEFE BaE me | B x 1t wHER | FETRF
+mm | +mm
TIN-NRT | % 21,604 Bl — | — | — | — | o004 o.%eoz
M3x0.5 :
RH5-P | % 20,543 w | | | |, ,
¥ MHAKR: B — T GP out
LIESES

% v 7 I TIN-NRT M3X05 RH5 BffZP:4U ) ¥l & B : 28.3m/min (3,000min™)
# Bl # & : S45C (92~95HRB) ) #l i & KEMSIEBE (10 &)

T R ¢ 2.75X6mm L7 W R EEMEIE Y= T4
#BUILITEZ : 6mm (2D &Y)N)

TED

WLy y 7RUN LS FOEEPZVOT, ARIE, ®RALF 2y Z7RIZY v T7OBEFEICL V@Y Fr—T
(GP) DAEHDFEAIZ X % b DT, 3000min' T20,0007XLL LOFEH S v ¥ ¥ A HET T,

d) AREEZHHR (SPCC) NFE

PERE
29T DI s
TEIEL (R / GPWP T #
S _ T 1 )
TIN-NRT | 18,074 oMY | — | — | B | &% | B8
M2X%0.4
RA4-P | 15615 ho| W | — | — | e | o | o
% AR : BEFE — #7118

e

4 v 7 :TIN-NRT M2x0.4 RH4 BFEP:4 o Ml % 18.8m/min (3,000min”)

# M| #t B : SPCC (52 ~ 55HRB) Wl s B ACEMEIELES (10 EER)

T R ¢1.8x3.2mm E G DL e Ve A T R

BUITEE  3.2mm (1.6D @&WN)

xED

Wk RE ) Lo ¥ > 7 oK O Max3,000mint T 15000 KL EOE# 5 v ¥ 2 FAMEET L7z IHARIZAQ LD
BEEED SIHRICE 5 72720 T,

20



—~
e CSegy

VP =a—O—A%y7 VPNRT ——— D

a) SS400 DiHFE

PERE
2y ESFEE (V)
5,000 10,000 it 4 R
| 8,000tk E
frf5t AT RE
| 8,000k E
PIEESEs
4% v 7 :VP-NRT M3Xx0.5 RH5 BffZB:20 ) 4l E E : 47m/min (5,000min™)
#% Hl # & : SS400 T OH0 sh A KAEMETIESEE] (106EFR)
T R $2.8X9mm (&R i ARV Ay b 2 |

BUITREE : 6mm (2D)

LD
SS400DEEMTIZBWTH, DR LA EFHAR S L& L2EEFMMLATHETH > 72,

b) S45C DZE

e
= 2y ECTEE ()
m B M B 5900 10,900 15’900 it A BR
VP-NRT CPM | 12,0007¢ E Wi T BE
Va—-7127
VIV HSS-Co | 66287 GP-OUT
V-NRT
TICNI—F1>% . N
fth*t S LESANES | 6,321 GP-OUT
YIHIS A
&2 v 7 :VP-NRT M6X1 RH7 BftxB:2 1 #l & & : 15m/min (800min™)
#% Hl # & : S45C (CK45,1045) U1 Bl i B KAMETIEEE (10ZHR)
T R e552x0mm (RUR) B BT IR

BUIAITRE @ 6mm (2D)

xED
SA5COM TN BT, AL K OYV-NR T 0 L8RP L% sE L7 e a il LAY RE Tdb 572,

21



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

FIIZH LR

WXINA ZI2 T HS-AL-RFT

I e — N2
a) M2x0.40DiH4

PERE

PIEMEE () HRCEE
2y
50 oo sy No.1
w 6
No.1 ) metERE | P
HS-AL-RFT ? 4
M2X04 6 2 7777777777777777
OH2 *uﬁJz O OO OO OO O—O—C
No.2 > T HE rTAE =0 2 4 6 8 10
TIHIEE (70
e
4 v 7 HS-ALRFT M2x0.4 OH2 ] %l & & : 37.7m/min (6,000min™)
% Hl # B : A5052 (FILIZHILES) 1 Hl A Bl KEMETIEES (10 BHFR)
T N ¢ 1.6X6mm 74 W FERVEEMEIE Y= TR

BUITRE : 6mm (3D &@IR)

FEH

PEERE ) Lo v 7 O Max 6,000min ' TO Y v E X I  FRHE AL - X THRUEED
T 0 AHTERE I BRI T,

e L

b) M6X1DiHFE

PERE
P PEER () Y
: 5‘0 1(\)0 297 No.1
W 6
No ) wEmomEE | F
HS-AL-RFT ?
M6 X1 O
o i oo 000000
No-2 ) mmomEE | 0 5 2 6 s 10
HHES (R)
HI
# v 7 HS-ALRFT M6x1 OH3 £ ¥l & B : 113m/min (6,000min”)
# Hl # B AB063 (TINIZYLES) 9 B s #  AEMIELER] (10 BFR)
N 7: g 5x12mm # W EERRORIE IO Ty

BUIALTRE : 12mm (2D @&WN)

TED

YIHIEEEE 113m/min Dl #E s » ¥ X 71300 S SO S AL =X TH 1) i TR S HEZ < #IHTEEEIE
BAFCd,
22



—~
e CSegy

ZINA Z W&y T HS-AL-SFT

a) M2x0.40i54

Sse—__ ==

TERE
i - bR UIEE
5‘/750)*31% GP,WPH]Iﬂ‘&
2y HIEIEL () Pl dbi
NN ) H] Sl
2’0‘00 10’900 B | A5 ol | Bl ftb M | TR
Bt
>$ﬁmmﬁ% EE| — | — | — | — | &8 | AR
HS-AL-SFT EEFE
M2x0.4 X=10,560L_+
OH2 Bt
)| —FE | — | — | — | — | & | &8
EEfEh
VIEIESE
% v 7 :HS-ALSFT M2x0.4 OH2 ) Hl % E : 37.7m/min (6,000min™)
% H M B A2017 (FILIZHLES) ) #l i A KEMEIEBE (10 EHIR)
T N ¢ 1.6X6.5mm i W REXRYEEMEIE I T4
BUIALTRE : 4mm (2D 1EWR)
E e

6,000min~"""C10,000 XA ED % v ¥ ZFAEB L E L7z DRUKELVTR LV TRIORE S %L, £728 v
T OB D %  BEFEIRTE b 1L H TRk AT RE T

b) MEX1DHEE

PERE

TIEIEE (1) D UHEE
2y T
5‘0 190 297 No.1
W 6
No.1 > weeuAe | P
HS-AL-SFT o 4
M6 X1 ol
OH3 *u% NN
No.2 > HEfCUH PTRE =0 2 4 6 8 10
TIEEEL (1)

PIEIESES

2 v 7
wHoHl M A
T AN
BUITRE :

TEH

© HS-AL-SFT M6X1

OH3

A2017 (FILIZLES)
¢ 51X17mm
12mm (2D £V 7R)

Al E
£ Hl A A
1 1

113m/min (6,000min™")
KB MELDHEBRE (10 BFHIR)
BRIV EEAEIH T4

CIHEEELL3m/ min DM E#E S » ¥ 738 ) CFOPE S A L — X T, R UM LT S b 2% <

W TERR X RAF T,

23



~
mmm————————————nnne Sy mmm

FLIZYLAYMESY A

Z1-0-L%y7 HS-ALNRT e — G,
BRAAasiiadada s

a) M1x0.250i54&

leREZ
e D UREE
L2y 2y ECFEE () F &+ KR
BN H (8 T R
) msanEe | MY | MY | — | — | &B | & 076~077
HS-AL-NRT
M1x0.25 X=10,836L1L
RH4-B
>%&ﬁtﬂ‘ﬁuﬁfﬁé Wy | wy | — | — | a1 | &% |075~076
YIHI &4
% w7 :HS-ALLNRT M1x0.25 RH4 BftxB:2L £ %l ¥ E : 18.8m/min (6,000min”)
W Hl M & : ACAC-F (FILIZILEEHY) T Bl i Al AKGEMEIEREF (10 BFR)
T 71 ¢ 0.9%X4mm pr o BEEERVEBBMEAIE YT

UL TRE : 2mm (2D £ )

LD
6,000min ' OBEH S v ¥ X7 TH, YY)  FRIAKE, ORQUHEZEDHESY 4 7 D72 10,000 7L o
TATE, £727 v 7OHEE S % CBEFEIRE S ILH TG ATTRE T,

b) MEX1DHE

Mene
2y JEEH (R) HRUHEE
2y
T e Sy No.1
W 6
No.1 > Rl | P ,
HS-AL-NRT ?
M6 X1 Z 2=
RH7-8 tl 0—0—O—O—O—O—O—O—O—0
No.2 ) RS Ao ——— %
EIEIES ()
LIENE
4 v 7 : HS-AL-NRT M6X1 RH7 E&ffZB:2L 7 El % E : 113m/min (6,000min'1)
WU M OE : AG063 (TLIZHLER) B Wl A REMIELEE (10 AR
a R ¢5.55x17mm 1 W FEEOEEA R e

BLITREE : 12mm (2D 1V R)

xED
CIHIE L3 m/ min DM RE S v ¥ 2 7 TH FFICRE S 2 OIITERRIZ R T,
24



—~
e Cy

ERE
S T OEl @ #H OV
4 5,000 10,000
US-AL-SFT X=10,000L(
M6X1 ket El PTEE
EX-SFT _
MEX 1 X=1,530
LB
2 v 7 US-AL-SFT M6X1 ] 4l 5% & : 113m/min (6,000min™)
t# Hl & & . AC4B-T6 1 Hl A Bl KB MELTEEE
T N1 ¢ 5X20mm 3 W RERVEEMEI Y= T4
WU TE © 12mm (2D)
Eal))
113m/minDBEH Y v ¥ o 7 TH Y 030, WHED Z XL GV 7 v T2 LT65L. EDOIHADD Y . Eiesl
MIAATZF T,
ERE
sy 9 OEl @ % (V)
4 5,000 10,000
US-AL-RFT > X=10,000L( k
M6X 1 ket el PTEE
EX-POT _
MEx1 X=1,281
LB
% v 7 :US-AL-RFT M6X1 2 ¥l % B : 113m/min (6,000min™)
1% Hl & & : AC4B-T6 1 Hl @ A&l KEMELTEmE
T R 1 ¢ 5X20mm i W BERVEEBMA ST = Ter R
HBUITEE : 9mm (1.5D)
E )

113m/MinOBEESY v EV T TH Y BHBH EEORL ¥ b5y IR L TT78UL EDTHALD Y | EieR %
MILATZ 9,

=l

25



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

MAFESRY 0%y 7 HS-0-0TT

a) FC250mi54

——

Pk RE
ST 7 oHl @ OV
72 Z,qOO 4,0‘00 6'0\00 S,qOO 10,900 12,?00
10,000 ] E
HS-0-OTT ’

frkdeTfE A Bl

UIEIE-Ses

2 v 7 1 HS-0-OTT M8 X 1.25 OH4 214

#w Hl M & : FC250

T N ¢ 6.8X29mm (k) V)

P LCIATRE @ 24mm

] Hl & E : 75m/min

* V)R E : 1.25mm/rev

1 Hl A Al KB MESIEIEE

L W EfRVEERGEEE YT

REB7—Z> ~ 0.6MPa
10,000 IMNITEDHE
¥&8

FC250% 10,0007 L LT H NEDEFEIT L A 7% < MBI LA TWERTH 5,

26




—~
e CSegy

6. APEHYGTOFNH
6.1 HR/INAZIA YT HS-RFT TOFE/NVIFE

(1) Yl 4t
% v 7 :HSRFT M3x05 OH3 ALV CTEE  16mm (53D Y )
m ORI EFEAY R L) I 1T | RO R R K
BHIME - v a v 44 (110HB) i (R EERSUR - AN A A = A 4

T R £ $255%x16mm

(2) [ R
EX-POT %M L CHHESEE 18.8m/min (2000min™) T LL T/t Z A, ®RALOEN)BEEL TV E
L7z

(3) i St
HS-RET CYIHIEES7.7/min (4,000min) (ICEHE LT v ¥y 7 L7zb T A, BNY DOFEEDR L ol b K
W U I R2RE S e 0 L RO ER S RQ UREDRE L E L,

6.2 ANAZIAE YT HS-SFT TOMAMR L

(1) Yol &tk
% v 7 :HSSFT M6x1 OH3 RV TEE 1 10mm (17D 1R Y R)
W oM E=S—HT7 ) oEl ok A KD
BEHIFE : S40C (30 ~ 32HS) i B R D B &S~ Y =y e v s

T R B ¢$51x15mm
(2) [
EX-SFT T, YIHI#E75m/min (400min™) T% » ¥ ¥ 7 LTH600K %ML L7 SPEIFEELTVE L
(3) R HeRE AR
HS-SFT THIHI 3 20m/min (1,100min") O&E# S v ¥ ¥ 2 LT 2,400 7% ML T & CIHIEEE 134 2.6 5.
M ATF G ERAR 2 0 Ao B 2 2 MERICTIES LORES LN E Lz,

7. FHORHI

(1) BN EZFHEHEVHIT2La—T 4 Y 7ORNRPIBALETOTERLTLZ SV, FEfi L2HE12E.
Efa—7 4 Y7 OTHREDWMALE R 75

(2) AL GNE v T WAL TIVE v TOHET L CHIOFENE, QAUNEICE > TWwh D, ZhiZHiby
5DIZHETH Y, £72, DR UHEISEESHR T VO THEIZfTWEE A,

(3) =a—u—¥ v 7iE UHITEH 2 3 207 < & EE L IFHBRO 720, FITHNIIH K T A

(4 Fa—71 7 FEHE LT R A

27



~
mmm———————————hnnne Sy mmm

8. I TINELAE

FyEYTDE T TNV, WAWAHLRT— A0 H ) T§H ZORKNE L TIHEEDO S DAY BT 55D
PHEHETTo LW oTEONT kD EEPREVERZHERICHNH L HRELTEZ EPLEITE) 3,

81 HHURBEICETEIZTIL

NS TILOARAR S TJILOER bl xR

OBEELEEDS v TEFERT 3

S TOEERESE ) o
BvTORERBRE | umiitBin & OFRICA -~ 5y TEEAT S

OTFARBEHRBR)AZLTS
<< 2% | @QEYRTIE, TRETEBIRIYRCTS
OUHIME. FHAEEEZSD

OYHIERE #EIEICT 3
B BEEKX | FRAEGHOTEY | Q#LOIRNERILET S
OO REXBEIEICT S

OTINO=F1>%. V(TICN) O—=F 1> 7 ENDEKEMNIE AT
B E | OUEEREREBEEDSVNEDICLEY ., FREEE TS
OHEIEEE® T3

OBNRELERICT S

| S N3
B M OH & & H OmEIN Y £R&ET 3

OFREZHEELEETNELTS
@OTREDT—INERFIET S

OEnER A T3 2y THREEARELTS

® YTORERES :
NER KX ZYTORERR QW& 1 TRTWAEREL LENGE LT3

- BEICLY, DRURRESDIOTHIET 3
(EHRIEADESR)

F—NYL X2y TIZT S
2y TORERAES | affllttr $HEE. PIIZULEE HHEEDLIIHEAREI»NEVHD
b #EIM DFIRDERM, IN—U T ROELIICZITI TNy 7L TVHD

B E AN X o X
» B L O & § | F&EEC 2y TORIEDLORUVEEZHEEICL, OxXICET 220 H5W

Oz y 70OPhkEELEE ., DFROTY K THREGARFLET S

v 3 c 24 . .
WH<T DR @F—TF 1y 7ty < T EERITRE L ARITS

TREARE & | TREZHEELEETRELTS
" &N

SyTDEERNEE | BEZ2YT TRy THEEEZNSLTS

28



—~
e CSegy

82 HRUHLEICEETSFZTIL

FZTIVORE FZ TILDER x$ £
8y TDRERNES | WHMELCRRICE S8y TERET S
TCOATEY | FOAEHEMCEDYES

OTINTA=F1>7. V(TICN) A—F 1 > T 5 EORENIZ .S

t L on @YK, EMAEEEAD

LW g & | OUNEEETI

@OFAREROBNERILET B
OFTADIEE #FHIET B
g F e | TREEKRE<TS
‘ . OFCVAENECT S
CT Nl RO B gprLy-Tna<Ts

83 ZvITMAMICETE T

KNS TILOARAR

S TILDOER

Xt %

2y THDREARES

PNLFIEY) 8L T 2 EEs 1 TEFERT )

Z2yECTRMLIBKX

OFTREZEYLEETKELTS
OUhkz L<TB0, $<VAEERELTS
QUIHIEEI £ BBRMED I WS DIC LBEERLET 3

FERAZHEOREY

OYEIRE %2 T3

@TFTROEZEX®, BThERLETS
OTFTANDERRE CEfLET S
@MLTF—IN—EDX by THEEEFIAT S

2y TDEEARAES

OFLVAENELT S
QNEES T3
@O KF 3% &RFLET S

FERARGEOTREY

OBEELHEEICT B
QUHIRE]. FHAEEEAD
@BEEMLET S
@OFREZRELRNKEZLTS

B

35

2y TOREFRES

OIBEME:JL— K7y 7TT%(CPM%E &)
@TINO—F«1>7. V(TICN) O—FT 1 > 7 EDKREAUIR % 17
QOBMFZHMOREIERCTS

@FFEZL TS

FRARGEOREY

OUHEE £ T3
QUHIRE]. FHAEEEZD
QT ADIMITHELZEBILET B
@OFREZRELERNKEZLTS

B b H AR E S

IR T ZRET 3

B # &% 08 K

AOTINO—F 1>, V(TICN) O—F > L EORAMNIBE KT
QYEIEE% T3
OtIHRE., FRAEEEZD

29



QHRBIIOVTHE BICHR - BRET>THVETOT. FEBCAHLZOTEBRMLIREERTI5EHHIET,

Y=V A=az=5—-vav

&8 A1 2=~

ES it T442-8543 BHR E)IIMAH 7 £3-22 ®(0533)82-1111 FAX(0533)82-1131
HEEHES T143-00256 RRHBAHXEHFIA3-25-4 B(03)5709-4501 FAX(03)5709-4515

hEPE%EE T465-0058 B H B M B R X & M1

FEERE AL T550-0013
E/ET(0144)31-6080
il £%(022)390-9701

KB X A2
NEFB(042)645-5406
Il O%(048)294-3951
F EB(04)7164-4811

-9 @(052)703-6131 FAX(052)703-7775

18-2 .®(06)6538-3880 FAX(06)6538-3879

& #1(0566)77-2366
ZHE®(052)703-6131
I E7(058)259-6055

m  E7(087)868-4003
x B2(082)503-0205
A MN#(092)504-1211

HESOHOZ(018)896-1421
B 1L7(024)991-7485  2ES0HOT®(0294)24-4565 = ET(0594)25-2212  #iMS0H0@(093)474-5485
#  B21(025)286-9503 =®(03)5709-4501 & R7(076)268-0830  #ASOHOZ(096)331-3570
+ MH5(0268)28-7381 Kﬁ(046)296-1 380 F #®(077)553-2012  RPAWEZ(03)5709-4501
A #/1(0266)58-0152 7(054)283-6651 K BRT(06)6747-7041 FHAWED(052)703-6131
M %£2(0270)40-5855 (053)461-1121 B8 A?(078)927-8212  EIAWEZ(06)6538-3880
FHED(028)651-2720 JHB(0533)92-1 501 fE  1U72(086)241-0411

o i 3 @ 8

(TEOHFHNETHREGZ ) PR e e o
h 0120-41-5981 1527

3vFAX]0533-82-1134 [3=a1=r-v3YE-mail] hp-info@osg.co.jp

fie S P IIES DA OSG E-mail {B3:88
E-mail CRHEBEHBI L ET.
A&Z&OI https://www.0sg.co.jp/products/club/index.php

(Zofthd T48E%IE---) E-mail:cs-info@osg.co.jp
[ h—L~X—I http://www.osg.co.jp/

R\ #AsTEDSE SRR

OSG{LHEIE

HABBRABOENER - HMNEBUET. % All rights reserved. © 0SG CORPORATION.2008

PRINTED WITH| COAFOZDEIRICIE,

) BURICEBLEYE  T.34 814.CA.CG(DN)
KGAVFERALT

HEANTEE z oomﬁﬁfﬁmm \-/ SOYINK w BOET, 08.06

PR/ 14-z25- )] #-n- 713265



